

## **ОТЧЕТ**

### **о проведении круглого стола «ВИЧ/СПИД: организация профилактической работы с молодежью»,**

Круглый стол по теме «ВИЧ/СПИД: организация профилактической работы с молодежью» состоялся 12.05.2008г. Мероприятие проходило с 10:00 до 12:30 в помещении (в клубной комнате) Минского международного образовательного центра имени Йоханнеса Рау (просп. Газеты Правда 11, Минск). После завершения круглого стола для участников была организована кофе-пауза и им было предложено продолжить общение и обсуждение темы семинара в неформальной обстановке.

Ведущими круглого стола выступили: Левко Андрей Анатольевич, исполнительный директор ОО «Фокус-группа», координатор проекта «Мода на здоровье»; Тарлецкая Наталья Анатольевна, координатор команды волонтеров и тренер проекта «Мода на здоровье».

Круглый стол был посвящен распространению опыта профилактической работы ОО «Фокус-группа» с молодежью и организовывался при поддержке Представительства «Christian Children's Fund, Inc.» (Христианский Детский Фонд) в Республике Беларусь.

Участниками круглого стола стали 24 человека - сотрудники государственных учреждений и общественных объединений г. Минска и Минской области, заинтересованные в организации профилактической работы с молодежью (в контексте профилактики ВИЧ/СПИД).

Круглый стол был организован в виде лекции, сопровождавшейся мультимедийной презентацией. После каждого тематического блока было запланировано время для дискуссии, во время которого участники имели возможность задать свои вопросы и рассказать о собственном опыте работы. Основная часть информации, транслируемой во время круглого стола имела практический характер и отражала содержание проекта, реализованного ОО «Фокус-группа» в 2007-2008 годах. Помимо описания опыта реализации проекта, организаторы круглого стола включили в свою презентацию краткий теоретический по каждому из обсуждаемых аспектов профилактической работы.

Круглый стол включал в себя несколько этапов.

На первом этапе (10:00 - 10:20) было организовано знакомство участников - им было предложено представиться (сказать свои фамилию, имя), назвать свою должность и учебное заведение, которое они представляли, а также озвучить цель своего участия в мероприятии.

Вторым этапом круглого стола (10:20 - 10:40) стало представление проекта «Мода на здоровье». Организаторы рассказали об истории возникновения идеи проекта «Мода на здоровье», целевой группе проекта, основных сложностях реализации проекта и его достижениях. Каждый из участников получил раздаточный материал – лист с описанием

Третий этап круглого стола (10:40 - 11:20) был посвящен теме использования активных методов профилактической работы с молодежью: информационного занятия, дискуссионной программы, интерактивного представления, акции.

Четвертый этап круглого стола (11:20 - 11:50) был посвящен обсуждению специфики использования принципа равного обучения и вовлечения волонтеров в профилактическую работу с молодежью.

С 11:50 по 12:20 участники и организаторы круглого стола обсуждали возможности сети Интернет для организации профилактической работы с молодежью. Сотрудники ОО «Фокус-группа» представили собравшимся информационно-методический веб-сайт [www.belinternat.org](http://www.belinternat.org), посвященный интеграции в общество детей-сирот. На данном сайте, помимо прочего, размещены информационно-методические материалы по различным аспектам темы «Профилактика ВИЧ/СПИД». Кроме этого, участники получили

раздаточный материал с описанием наиболее информативных русскоязычных ресурсов сети Интернет по теме ВИЧ/СПИД.

Последний этап круглого стола (12:20 - 13:10) был посвящен обсуждению возможностей использования печатных материалов для профилактической работы с молодежью (в контексте профилактики ВИЧ/СПИД). Участникам представили программу профилактического занятия для молодежи, использованную сотрудниками ОО «Фокус-группа» в рамках деятельности по проекту. В конце круглого стола каждому из участников было подарено методическое пособие по профилактике ВИЧ/СПИД среди молодежи «Выбери жизнь», изданное в рамках проекта и содержащее описание теоретических основ организации профилактической работы с молодежью по теме ВИЧ/СПИД, информационный блок, программу информационного занятия и приложения с образцами раздаточного материала.